

Obec Šarišská Poruba

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva 23.05.2017 o 16,00 hod.

1. Otvorenie

V poradí tretie tohtoročné zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce. Privítal zhromaždených. Na zasadnutí sa boli zúčastnení všetci poslanci OZ, pracovníčka OcÚ, p. kontrolórka sa ospravedlnila, že z rodinných dôvodov nemohla dostaviť na obecné zastupiteľstvo. Medzi hosťami boli p. Chmeliar, p. Hudák, p. Priščák.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku bola určená p. Semančíková a za overovateľov zápisnice pán starosta určil p. Gaľovú a p. Ďuranu.

3. Schválenie programu

Starosta obce prečítal program zastupiteľstva a následne sa opýtal na jeho doplnenie. P. Peter Cina navrhol ako 11. bod - Návrh opatrení na zamedzenie protiprávnej činnosti starostu obce.

Poslanci program jednohlasne schválili.

Hlasovanie:

Za:	5	Beňová, Cina, Gaľová, Šima, Ďurana
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	
Nehlasovali:		

Uzn. č. 12/2017 zo dňa 23.05.2017 **OZ schvaľuje** program zasadnutia OZ zo dňa 23.05.2017

4. Plán schôdzi OZ

Starosta navrhol v tomto bode určiť nasledujúce zasadnutia takto: 29.06.2017 o 16,30

27.07.2017 o 16,30

24.08.2017 o 16,30

Starosta dodal, že v prípade nejakých zmien alebo potrieb sa zmení dátum a zvolá sa zasadnutie.

5. Kontrola prijatých uznesení

K bodu 1. – Rómovia – bránky pre Rómov boli zabezpečené.

p. Beňová sa opýtala prečo chodia na MI, keď majú dole ihrisko s nasadenými brámkami? Starosta odpovedal, že problém bol pri sieťkach, ktoré boli potrhane. Sieťky sa zašili čakáme nápravu, keďže nemajú kľúče nemajú sa tam ako dostať.

K bodu 2. – Okolie potoka bolo vyčistené, ale veľmi slabo. Peter Cina podotkol, že sa naschvál išiel prejsť kvôli priekopám, ktoré mali byť vyčistené a vôbec nebola zmena ako keby tam nikto nebol. Poslanci navrhli ešte raz a poriadne vyčistiť priekopy.

K bodu 3. – Správa povodia Hornádu a Bodvy vo veci vyčistenia miestneho potoka – môžeme pokladať za splnené, pracovníci boli na obhliadku. Bližší postup ohľadom tejto veci budeme vedieť 5.júna, vtedy sľúbili stretnutie.

K bodu 4. – stretnutie s p. Bartkom – nesplnené. Pán Bartko mal prísť na obecné zastupiteľstvo a nie na pracovné stretnutie, ktoré starosta zvolával, ale aj tak sa nekonalo. Na jeho dielo treba napísať reklamáciu, keďže v kronike, ktorú napísal, vôbec nesú pravdivé fakty. Zvolať ho opäť na zasadnutie dňa 29.06.2017.

K bodu 5.- Aktivácia elektronickej schránky - starosta k tomu bodu povedal, že občiansky preukaz s čipom by už chcel ísť vybaviť. Školenie k aktivácii el. schránok by malo byť 16.júna, na ktoré sú prihlásené pracovníčka OcÚ, riaditeľka ZŠ p. Magáčová a p. Mirošová, ktorá je poverená riadením počas PN p. Chomjákovej.

K bodu 6. – zverejňovanie – nesplnené, pretože staršie faktúry ani uznesenia nesú zverejnené.

K bodu 7.- Oceľové kontajnery sa vyprázdňujú, no stále nesú celkom prázdne. Keď sa vyprázdnia treba skúsiť zavolať p. Javolka alebo p. Višňovského, aby ich preniesli za KD.

K bodu 8. – výmena kontajnera pre zlomené koleso sa považuje za splnené firma FÚRA nám umožnila výmenu za nový kontajner na sklo pri škole.

K bodu 9. – Fólia k multifunkčnému ihrisku sa nenašla.

K bodu 10.- projektová dokumentácia na rozšírenie vodovodnej siete v mieste budúcej IBV - trvá naďalej - skúsiť urgovať cenovú ponuku .

K bodu 11. - Úprava terénu a realizácia oplotenia ZŠ – trvá naďalej práce sa ešte nezačali.

K bodu 12 - Zabezpečenie kancelárskych potrieb od jedného dodávateľa – pracovníčka OcÚ v tomto bode podotkla, že tonery pre obecný úrad a mš objednáva od jedného dodávateľa v Prešove firma Comea, s ktorou nemala žiadny problém. P. Cina opäť poznamenával, tak ako aj minulom zasadnutí, že v ZŠ je vysoká spotreba na tonery.

K bodu 13.- dodávateľia na revízie el. energie a plynových zariadení. Na revíziu plynových zariadení bola oslovená firma PLYNOMA čakáme na cenovú ponuku .

6. Zmluva hydrogeologický prieskum zdroja pitnej vody v rómskej osade

Starosta v tomto bode dal k nahliadnutiu zmluvu z firmou GEOTRANS. Zmluva bola poslaná poslancom skôr elektronicky. Po nahliadnutí poslanci schválili zmluvu a dohodli sa na úhradu zálohovej faktúry.

Hlasovanie:

Za:	5	Beňová, Cina, Gaľová, Ďurana, Šima
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:		

Uzn. č. 13/2017 zo dňa 23.05.2017 **OZ schvaľuje zmluvu medzi obcou a firmou GEOTRANS Prešov hydrogeologický prieskum zdroja pitnej vody v rómskej osade s úhradou zálohy.**

7. Oprava strechy v DS

V dome smútku by sa mala začať oprava strechy kvôli zatekaniu. Firma SEKAL poslala aj rozpočet týchto prác, ktorý poslanci dostali aj na svoj email. Z rozpočtom súhlasili, ale boli aj námietky k tomu, aby to vyzeralo aj z estetického hľadiska dobre. Preto navrhli zistiť cenu práce za celkovú opravu strechy.

Nedostatky v dome smútku sa písali pri inventarizácii v roku 2015. P. Cina sa pýtal starostu prečo sa nepostupovalo podľa projektu, keď sa Dóm smútku staval. Prečo sa projekt zmenil?

Pri kolaudácii by mali byť zistené všetky vady.

Hlasovanie:

Za:	5	Beňová, Cina, Gaľová, Ďurana, Šima
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:		

Uzn. č. 14/2017 zo dňa 23.05.2017 **OZ schvaľuje opravu strechy na Dome smútku firmou SEKAL Prešov.**

8. Záverečný účet – auditor

Tento bod má byť preložený na budúce zastupiteľstvo pretože p. kontrolórka na zasadnutí 23.05.2017 sa dostaviť nemohla pre rodinné dôvody.

9. IBV – Šarišská Poruba

Starosta v tomto bode začal informovať poslancov aj ostatných zúčastnených hostí o územnom konaní. Podľa jeho slov územné konanie by malo začať po etapách. Na to však hneď reagoval p. Chmeliar a povedal starostovi, že to je nezmysel riešiť územné konanie na etapy. Na to hneď reagoval aj p. Hudák, že ako to chce na etapy riešiť a aj p. Cina sa pridal, že odkiaľ má takéto informácie a či už má súhlas vlastníkov pozemkov. Starosta odpovedal, že súhlas vlastníkov ešte nemá. Ján Hudák sa opäť pýtal starostu, že čo s ním bude? Že starosta mu len sľubuje a nič sa nedeje. Starosta vrazil, že robí čo môže a nechápe tiež čo sa deje, že urobí všetko aby p. Hudák mal povolenie aj ostatní. Starosta s poslancami sa dohodli na tom, že územné konanie sa má urobiť pre celé územie a nie na etapy.

10. ZŠ, Ihrisko

Detské ihrisko - detské ihrisko sa má začať budovať pri materskej škole svojpomocne. P. Hudák s poslancami navrhol, aby pani riaditeľka v MŠ oboznámila rodičov o stavaní detského ihriska, ktoré bude bez certifikácie a rodičia by s týmto návrhom súhlasili. P. Hudák povedal, že ihrisko postaví za prácu nechce nič len na materiál potrebuje peniaze. Doplnil, že terén sa musí vyrovať a všetko sa musí oplotiť, aby sa nič nezničilo a cez prázdniny sa chce pustiť do práce. Predtým navrhol vyhlásiť rozhlase, kto má záujem pri týchto prácach pomôcť môže sa pripojiť či už sú to rodičia detí, ktorí navštevujú materskú školu alebo hocikto kto má záujem.

Hlasovanie:

Za:	5	Beňová, Cina, Gaľová, Ďurana, Šima
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	
Nehlasovali:		

Uzn. č. 15/2017 zo dňa 23.05.2017 **OZ schvaľuje** vybudovanie detského ihriska svojpomocne so súhlasom rodičov.

11. Návrh opatrení na zamedzenie protiprávnej činnosti starostu obce.

Pán Peter Cina, ktorý doplnil tento bod poslancom povedal, že po preštudovaní z materiálov zistil, že práce, ktoré boli v ZŠ boli umelo vytvorené. Sú tam nehorázne navýšenie niektorých položiek. A preto navrhuje 3 uznesenia, ktoré prečítal:

1. Zákaz uhrádzať faktúry za stavebné práce v obci bez súhlasu poslancov.

Hlasovanie:

Za:	4	Beňová, Cina, Gaľová, Ďurana
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	1	Šima
Nehlasovali:		

Uzn. č. 17/2017 zo dňa 23.05.2017 **OZ schvaľuje** zákaz uhrádzať faktúry za stavebné práce v obci bez súhlasu poslancov.

2. Zvolať dňa 15.6.2017 mimoriadne zasadnutie OZ vo veci odvolania starostu z funkcie pre opakované porušovanie zákonov SR.

Hlasovanie:

Za:	4	Beňová, Cina, Gaľová, Ďurana
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	1	Šima
Nehlasovali:		

Uzn. č. 18/2017 zo dňa 23.05.2017 **OZ schvaľuje** zvolať dňa 15.6.2017 mimoriadne zasadnutie OZ vo veci odvolania starostu z funkcie pre porušovanie zákonov SR.

3. Uhradiť starostovi sumu 7 027,84 € za neoprávnené vyplatené faktúry, resp. dokázané navýšené sumy.